

Corrections to ISOM 2017-2

On April 9, 2019 updated version of ISOM 2017-2 was officially published on MC website. Since then, several typos or minor inconsistencies were reported by translators of specification to the IOF Map Commission. To ensure good quality of specification, MC decided to correct the following parts of the specification:

List of changes as of April 18, 2019:

- 1) 2.11.4 Screens – in table corrected Stony ground numbers to 210-212
- 2) 107 Erosion gully – minimum length (OM) in illustration was corrected to correspond to the text part
- 3) 207 Boulder cluster was stating enlargement “by 20%”, 208 Boulder filed and 209 Dense boulder filed “to 120”. Now wording is consistent.
- 4) 509 Railway – In symbol description text in third sentence referred to the two “Out-of-bounds” symbols (520 and 709) using the same name, but in reality, the names are different. Sentence was corrected to the following text: If it is forbidden to cross the railway, it must be combined with symbol *Area that shall not be entered* (520) or *Out-of-bounds area* (709).
- 5) 511 Major power line – added the sentence "The bars show the exact location of the pylons." to be consistent with 510.
- 6) 531 Prominent man-made feature – Formatting issue, the first sentence was split into two sentences (to have a same look as it is used for other symbols).
- 7) 602 Registration mark – geometry of symbol corrected to point (P).

ISOM 2017-2 published on MC pages already incorporates above mentioned changes. The MC would like to thank all those who reported these issues. If you consider it desirable, any specification issues may be reported to the MC responsible person: Luděk Krtička, zaves (at) email.cz.